

土美就土在叙北部暂时停火和建立“安全区”达成协议

土耳其同意停火120小时

□新华社专特稿(包雪琳)

土耳其17日同意暂停在叙利亚的军事行动,条件是库尔德武装撤离土方寻求设立的“安全区”。

多名美国国会议员继续寻求对土耳其追加制裁。

促库尔德武装撤

美国副总统迈克·彭斯17日在土耳其首都安卡拉宣布,与土耳其方面对话超过4小时,就土军在叙利亚停火达成一致。

“土方将停止‘和平之泉’行动120小时(5天),允许‘人民保护部队’撤离‘安全区’,”彭斯说,“‘和平之泉’所有军事行动将暂停;库尔德武装撤离完毕,这一行动将完全停止。”

土耳其军队9日进入叙利亚东北部,以“和平之泉”为行动代号,打击“人民保护部队”等库尔德武装,打算沿土叙边境设立“安全区”,隔绝土方认为是土耳其境内反政府武装

“库尔德工人党”分支的叙利亚库尔德武装。

美国总统唐纳德·特朗普威胁摧毁土耳其经济,要求土方停火。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安多次拒绝停火,17日“松口”。美联社报道,埃尔多安询问库尔德武装撤出“安全区”需要多长时间,让美方官员找到突破口。

土方同意军事行动“暂停”,但拒绝称“停火”,理由是这一表述会赋予库尔德武装合法性。一名土方官员告诉路透社记者,与美方商谈所获“正是我们(土方)想要的”。

美联社报道,美方相当于可在叙土边境划出土方控制区。土方希望把控制区范围从叙土边境幼发拉底河沿岸扩展至叙利亚和伊拉克边境。

遭美国会再施压

彭斯说,一旦土耳其永久停火,美方将解除制裁。多名美国国会议员依然寻求“更严

厉制裁”土耳其,认定制裁可以确保土耳其遵守与彭斯的“约定”。

共和党籍联邦参议员林赛·格雷厄姆说,国会正一致发声,将施加最强硬制裁,以“应对土耳其暴行”;土军行动可能导致极端组织“伊斯兰国”在叙利亚卷土重来,库尔德人遭打压,让伊朗得利。

格雷厄姆和民主党籍联邦参议员克里斯·范霍伦17日发布一份议案,声称对土耳其施加“毁灭性制裁”。议案提及制裁土耳其官员、结束美国与土耳其军事合作、落实美方因土耳其向俄罗斯购买S-400型防空导弹系统而施加的制裁。

国会众议院外交事务委员会和参议院外交事务委员会同样提议制裁,一些具体内容与格雷厄姆议案相似。

以土耳其为谴责对象,众议院16日以354票支持,60票反对表决通过一项决议。格雷厄姆预期,如果参议院表决这项决议,80%的参议员将投赞成票。

东京奥运会女足亚洲区预选赛抽签结果揭晓

中澳两队同组对决

□新华社吉隆坡10月18日电(记者 林昊)

2020年东京奥运会女足项目亚洲区最后一轮预选赛抽签18日在吉隆坡足联总部举行,参赛的8支球队分为两组,中国队与澳大利亚队、泰国队和中国台北队同分在B组。

当天的抽签根据国际足联9月27日发布的最新一期世界排名进行。排名世界第8的澳大利亚队和第9的朝鲜队为第一档球队,排名第16的中国队和第20

的韩国队为第二档球队,越南队和泰国队为第三档球队,缅甸队与中国台北队为第四档。

根据赛制,两个小组于2020年2月3日至9日分别以赛会形式集中进行单循环比赛。每个小组的前两名晋级附加赛。附加赛中,每个小组的头名将交叉与另外一个小组的第二名在2020年3月6日和11日进行主客场两回合比赛,两支获胜球队获得东京奥运会的参赛资格。东道主日本队自动获得参赛资格。

分组结果

- A组:** 朝鲜 韩国 越南 缅甸 比赛地:韩国
- B组:** 澳大利亚 中国 泰国 中国台北 比赛地:中国

惊! 戴错老花镜, 度数每年会加深

眼花之后,会给工作和生活带来各种不便,许多中老年人的第一选择,就是戴老花镜。超视立提醒大家:眼花之后,最好先做一个专业、全面的眼部健康检查,再选配适合自己的眼镜。

盲目戴老花镜,牵一发而动全身

老花之后,是否随便戴副眼镜就可以了?超视立提醒:中老年人戴老花镜直接牵涉到眼部甚至身体健康状况。我

们要先给眼部做个全面健康检查,再根据个人视力情况选配适合的老花镜。

不验光戴老花镜,小心度数加深

不少中老年人眼花之后,嫌耽误时间或怕花钱,不到正规视光机构验光检查,而是随便买一副现成的老花镜来戴。超视立提醒:每个人眼睛的老花程度和两眼之间的瞳距都不一样,单凭肉眼很难做出精确判断,不经验光,盲目戴老

花镜,会加剧老花度数的发展,配镜前,一定要到正规的视光机构进行验光检查。

量身定制老花镜,开启视光新时尚

随着时代的发展,老花镜逐渐向“功能化、定制化、时尚化”发展。中老年人朋友无论是老花、近视、远视、散光,以前需要戴不同的眼镜,现在只需一副眼镜,就能解决多种视力困扰。

超视立新型老花镜 看近看远 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光的问题我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴超视立眼镜后,看书、上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视,还是散光、远视,一副全解决,室内室外也不用换,很方便。”这是无数超视立眼镜使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看远处戴上,看远处摘下,实在不方便。超视立新型老花镜看远看近只需一副,终于不用“看近戴看远摘”。

“不管在办公室阅读文件、上网、看电视,还是开会、出差,一副超视立眼镜全解决,不用频繁摘戴,看远看近都清晰舒适,方便。”这是上班族的真实声音。

近视又老花 不再“换来换去”

超视立新型老花镜,对于眼睛既近视



又老花的人真的特别方便,解决了很大的用眼问题,再也不用换来换去。

“近视、老花的问题我都有,在超视立过科学的22步验光法,根据年龄、脸型、生活习惯等特点一对一量身定制配镜方案,近视、老花、散光、远视等屈光问题一副全部解决,感谢超视立解决了我的大烦恼。”

这是年轻时近视中年后眼花人群的感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制高端老花镜,不但看不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。超视立时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”赵女士说。

我是洛阳人 我为超视立代言



我们是乔跃臣、韩芬红,超视立先进的技术让我们看到更清晰的“视界”,超视立老花镜看远看近防蓝光,保护眼底健康,我们俩看远是远视,视力一直不好,看近是老花,戴的普通眼镜,平常看远还将就,但是看近就很成问题,其实以前也听说过多焦眼镜,也去过很多眼镜店了解过,但是通过检查后他们都告诉我们眼睛屈光参差太大配不了。

从广告上看到了超视立眼镜能看远看近,一副解决看远看近问题,于是就到洛阳超视立视光中心看看。通过检查后,超视立视光顾问和我们说可以配,当时非常开心,由于我们喜欢看手机,工作人员又建议我们增加了防蓝光的技术保护我们的眼底。取到眼镜戴上,一下感觉清楚了,看远看近清晰舒适。超视立新型老花镜方便有保障,感谢超视立先进的技术让我们能更加清晰地看世界。

请认准 超视立®

0379-80887175
400-7070-028

地址:西工区中州中路王城公园大门向西100米路北

营业时间:8:30-18:00 超视立唯一官网:www.csisgzx.com